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Hořice 21. 2. 2020 

 

Vážený pane doktore,  

  

Město Hořice, jakožto povinný subjekt, obdrželo dne 9. 2. 2020 Vaši žádost o poskytnutí informací dle 
zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zá-
kon o svobodném přístupu k informacím“).  

 

I. Při vernisáži výstavy Muzea Czech Road Racing „Pocta hořickým závodům a lidem kolem nich“ předal 
dne 18. 5. 2018 pan Gustav Havel junior městu Hořice do trvalého vlastnictví řadu artefaktů po svém 
otci. V této souvislosti požadujete digitální kopie následujících dokumentů: 

a. Soupis artefaktů, které při vernisáži dne 18. 5. 2018 předal pan Gustav Havel junior městu Ho-
řice do trvalého vlastnictví. 

b. Darovací smlouva, kterou Město Hořice tento dar přijalo. 
c. Usnesení zastupitelstva města (rady města), kterým byla tato darovací smlouva a tím přijetí 

daru schváleno. 

 

K Vašemu dotazu uvádíme následující. 

Při vernisáži výstavy Musea Czech Road Racing "Pocta hořickým závodům a lidem kolem nich 2018" kona-
né dne 18. 5. 2018 zaznělo z úst pana Gustava Havla ml. (mimo jiné), že "je velmi rád, že může být takové 
události přítomen a je mu ctí, že vznikla expozice věnovaná jeho otci." Dále pan Gustav Havel ml. skuteč-
ně uvedl, že „veškeré dostupné artefakty ze závodní činnosti svého otce věnuje Museu Czech Road Racing 
tak, aby byly v rámci jeho expozice po desítkách let zpřístupněny široké veřejnosti“.  

Po následném uvážení všech možností, jak zrealizovat přání syna slavného závodníka zpřístupnit majetek 
jeho otce veřejnosti a zároveň co nejcitlivěji reflektovat jeho přání nebýt uváděn v jakékoli databázi, 
a zejména jejich právních důsledků, byl dohodnut jiný postup. Po oboustranné dohodě byl nakonec zvo-
len jiný postup nevyžadující uzavření jakékoli písemné dohody. To znamená, že k převodu dotčených 
předmětů do trvalého sbírkového fondu Městského muzea a galerie Hořice, nedošlo. Z tohoto důvodu se 
Váš požadavek na předložení darovací smlouvy a rovněž usnesení zastupitelstva města (ad a., a ad 
b.) stává bezpředmětným. Pro úplnost odkazujeme na odpověď na Vaši žádost dle zák. 106/1999 Sb. č.j. 
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MUHC-KST/19525/2019 ze dne 17. 10. 2019, kterou Vám byl mimo jiné poskytnut soupis sbírkových 
předmětů přijatých do evidence majetku Městského muzea a galerie Hořice v roce 2018.  

  

II. Žádáte o digitální kopii soupisu 28 předmětů, které byly v roce 2017 zapsány do přírůstkové knihy Měst-
ského muzea a galerie.  

Požadované kopie naleznete v Příloze č. 1.  

 

III. Dotazujete se, do které položky rozpočtu města bylo zahrnuto pět peněžních darů, které odsouhlasila 
rada města dne 16. května 2018 usnesením RM/12/13/2018. 

Finanční dary schválené radou města na zasedání dne 16. 5. 2018 usnesením č. RM/12/13/2018 byly za-
psány do příjmové položky rozpočtu Města Hořice za rok 2018 ř. 43.3 Dary pro Museum CRR. 

 

 

 

 

 

 

S pozdravem 

 

 

Mgr. Michal Kuchta 

tajemník 
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